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România  
Consiliul Local Cernișoara 
Județul Vâlcea  
Nr. 6211/30.05.2022 

PROCES-VERBAL 
 

 
 Încheiat cu ocazia ședinței ordinare convocată  a Consiliului local al  Comunei Cernișoara  
din data de 29.04.2022 , ședință convocată de către primarul localității în baza dispoziției 
Primarului comunei Cernișoara nr. 169/2022. 
 Ședința se desfășoară la sediul Primariei comunei Cernișoara . 
  La apelul nominal se constată că   13 consilieri locali convocați sunt prezenți  din 13 
consilieri locali in functie. 
  In continuare domnul Ionescu Marian președintele de ședință , dă citire proiectului ordinii 
de zi ce cuprinde următoarele puncte:         

1. Proiectul de hotărâre privind acordarea  unui mandat special reprezentantului Comunei 
Cernișoara , în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, în 
vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a 
Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare 
nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare. 

Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru     
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea  modificării Hotărârii Consiliului Local 

Cernișoara nr.40/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei 
speciale de salubrizare în Comuna Cernisoara,judetul Vâlcea. 

Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru 
3. Proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general şi a indicatorilor tehnico-

economici  pentru obiectivul de investiţii ,, Lucrări de punere în siguranță a zonelor supuse 
eroziunii de pârâul Cernișoara în pct. Ciorîcă Dumitru, satul Mădulariˮ. 

Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru 
4. Prezentarea Deciziei nr. 3/2022 din 18.04.2022 și raportul  de  audit nr. 

4725/25.03.2022 a Camerei de Conturi Vâlcea, încheiat în urma desfășurării în perioada 
:28.02.2022-25.03.2022, a misiunii de audit financiar asupra situațiilor financiare întocmite la 
data de 31.12.2021, de U.A.T.C. Cernișoara, județul Vâlcea.  

5 .Probleme curente. 
Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobată în 

unanimitate de toți consilierii locali prezenti,   cu 13  voturi,,pentru,,. 
Secretarul general al comunei Cernișoara – cere permisiunea președintelui de ședință de a 

da citire procesului verbal al sedinței din data de 31.03.2022. Întrucât nu au fost făcute obiecțiuni 
cu privire la conținut și modul de redactare se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare 
și este aprobat cu un numar de 13 de voturi „pentru”, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din 
totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți 

Proiectele  de hotărâre sunt însoțite de  referatul de aprobare al primarului si raportul de 
specialitate al compartimentelor de specialitate , acestea fiind  prezentate si dezbatute  în cadrul 
lucrărilor comisiilor de specialitate și în cadrul ședinței de consiliul local. 

Astfel, având în vedere că proiectele de hotărâre aprobate  la ordinea de zi au fost supuse 
dezbaterii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local , scop în care au fost întocmite 
avize  pentru proiectele de hotarare  iar presedinții comisiilor de specialitate din cadrul consiliului 
local  prezinta rezultatul avizelor comisiilor ,se trece la   prezentarea și dezbaterea  proiectului  de 
hotărâre  de la ordinea de zi și  supunerea la vot a  acestora  în cadrul sedinței. 

La punctul unul de la ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre nr. 31/2022 privind 
acordarea  unui mandat special reprezentantului Comunei Cernișoara , în Adunarea Generală a 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, în vederea exprimării votului cu privire la 
modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor 
publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare. 
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Secretarul general prezinta raportul prin care se informează ca prin adresa Asociației   de 
Dezvoltare   lntercomunitara   „APA   VÂLCEA”   nr. 69/28.03.2022 operatorul  regional Apavil S.A 
a solicitat modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă 
și canalizare nr.1/2008, modificat și completat prin acte adiționale subsecvente, respectiv a 
prevederilor referitoare la ,, Părțile Contractante" din partea "Dispozitii generale", în sensul 
includerii unor  noi unități administrativ-teritoriale, ca părți semnatare , si adresa  Apavil S.A. în 
care s-a mentionat, de asemenea, că în present, printre localitățile propuse cu investitii in cadrul 
ˮProiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din judetul Vâlcea" mai 
există 11 unitati administrativ-teritoriale membre ale Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitară 
"APA Vâlcea" cuprins în Planul de preluare a serviciilor de către Operatorul Regional. 

Solicitarea operatorului regional Apavil S.A. este în conformitate cu prevederile : 
-  Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă si de 

canalizare nr.1/2008, cu modificările și comptetările ulterioare; 
 - Ghidului solicitantului-Conditii specifice de accesare a fondurilor, Dezvoltare 
Se supune la vot proiectul de hotărâre nr.31/2022  privind acordarea  unui mandat special 

reprezentantului Comunei Cernișoara , în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”APA Vâlcea”, în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și 
completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de 
alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare și au fost  
constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 
13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind 
adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ.  
           2.La punctul doi de la ordinea de zi se prezinta proiectul de hotărâre nr. 32/2022  privind 
aprobarea  modificării Hotărâri Consiliului Local Cernișoara nr.40/2019 privind aprobarea 
Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în Comuna 
Cernisoara,judetul Vâlcea. 
          Secretarul general al  localității prezinta raportul prin care informeaza ca prin  Hotararea 
Consiliului Local  nr. 40/2019 privind  aprobarea  Regulamentului de instituire și administrare a 
taxei speciale de salubrizare în Comuna Cernisoara,judetul Valcea   a fost instituit la nivelul 
localitatii taxa pentru salubrizare  sub urmatoarea formula: 
   ,, Art.4 Taxa de salubrizare va fi achitata la casieria Primăriei Cernișoara  integral sau in patru 
termene astfel :31 ianuarie, 30 iunie, 30 septembrie si 15 decembrieˮ .In urma controlului de 
audit si Raportul Camerei de Conturi Vâlcea nr. 4725 /25.03.2022  se constată că  prin art.4  din 
HCL. 40/2019 sau stabilit  patru termene pentru plata taxei speciale de salubrizare (31 ianuarie, 
30 iunie, 30 septembrie si 15 decembrie)ˮdar fără a se preciza cuantumul tranșelor astfel încât să 
se poată  determina majorările de întârziere datorate bugetului local pentru plata la scadență a 
taxei. 
        Astfel tinând cont de Raportul Camerei de Conturi Vâlcea nr. 4725 /25.03.2022  se  impune 
modificarea Hotarari Consiliului local nr.40/2019  astfel: ,,Art.1 (1)Se abrogă art. 4 al Hotarârii 
Consiliului local nr. 40/2019. 
            Se supune la vot proiectul de hotarare nr. 32/2022 privind aprobarea  modificării 
Hotărârii Consiliului Local Cernișoara nr.40/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și 
administrare a taxei speciale de salubrizare în Comuna Cernisoara,judetul Vâlcea,  și au fost  
constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 
13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind 
adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

3.La punctul trei de la ordinea de zi se prezinta proiectul de hotarare nr.33/2022 privind  
actualizarea devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiţii ,, 
Lucrări de punere în siguranță a zonelor supuse eroziunii de pârâul Cernișoara în pct. Ciorîcă 
Dumitru, satul Mădulariˮ. 

Domnul Ionescu Gabriel prezinta raportul prin care se informează ca prin Hotararea de 
Guvern nr.922/17 septembrie 2021 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la 
dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități 
administrativ-teritoriale afectate de calamitățile naturale comunei Cernisoara i-a fost alocata 
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suma de 749 000 lei pentru atenuarea efectelor calamitatilor pentru 2 obiective printre care si cel 
mai sus mentionat. 

Tinand cont de faptul ca sumele primite prin HG 922/2021 au fost insuficiente pentru 
realizarea in totalitate a obiectivului de investitii mai sus mentionat, acesta a fost impartit in 2 
loturi(LOT 1 executarea a 150 m gabioane, LOT 2 executarea a 60 m gabioane si a 2 praguri de 
fund). 

După realizarea achizițiilor în cadrul proiectului (organizarea procedurilor de achizitie, 
proiectare, executie(pentru LOT1), verificare tehnica de calitate a PTh , dirigenție de șantier etc), 
prin HCL nr.67/28.12.2022 au fost aprobati indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de 
investitii. Tinand cont de cresterile in continuare la materiale, combustibil, energie etc 
proiectantul S.C. DRUM BAMAL SRL a recurs la actualizarea devizul general pentru realizarea 
lucrarilor la LOT 2. 

Față de indicatorii tehnico-economici aprobați prin HCL nr.67/2021  au intervenit 
modificări  în ceea ce privește indicatorii economici, conform deviz general intocmit de proiectant 
S.C. DRUM BAMAL SRL, astfel: 

Valoarea totală a investiţiei(inclusiv TVA) : 1,052,393,22 lei 
din care: construţii montaj (C+M) inclusiv TVA: 925,883.38 lei 
Se supune la vot proiectul de hotarare nr.33/2022 privind actualizarea devizului general şi 

a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiţii ,, Lucrări de punere în siguranță a 
zonelor supuse eroziunii de pârâul Cernișoara în pct. Ciorîcă Dumitru, satul Mădulariˮ și au fost  
constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 
13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind 
adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ.  

4.La punctul patru de la ordinea de zi domnul primar  da citire  Decizei nr. 3/2022 din  
18.04.2022 și raportul  de  audit nr. 4725/25.03.2022 a Camerei de Conturi Vâlcea, încheiat în 
urma desfășurării în perioada :28.02.2022-25.03.2022, a misiunii de audit financiar asupra 
situațiilor financiare întocmite la data de 31.12.2021, de U.A.T.C. Cernișoara, județul Vâlcea. 
 5.La ultimul punct de la ordinea de zi se înscrie la cuvânt  consilierul local Cherăscu 
Constantin.  

Domnul Cherăscu Constantin întreabă pe domnul Primar referitor la ziua localității ,există 
discuții  în spatiul public cu privire la data stabilirii acesteia. 

Domnul primar spune că probabil informația  a fost luata din SEAP, întrucât a făcut 
achiziția pentru formația ,,Rapsodia Vâlceană,, pentru ca această formație să programeze 
evenimentul. 

Domnul Cherăscu spune ca mai mulți cetățeni sunt nemulțumiti că în satul Modoia nu s-a 
reabilitat  Drumul Județean . Domnul primar spune ca acest proiect este în derulare de către 
Consiliul Județean și va fi reabilitat după aprobarea sursei de finanțare. 

Totodată domnul Cherăscu acesta spune că dorește să se  reabiliteze si drumuri agricole 
în satul Armășești pentru ca cetățeni să le poată folosi. 

Domnul primar spune că are rugămintea ca cetățeni să toaleteze vegetația dealungul 
acestora pentru a putea interveni pe acestea. 

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, președintele de ședință declară 
lucrările sedinței  închise. 
 
 

 Președintele de ședință,                  Secretar general  UAT , 
    Salomia Iulian                   Cebuc Ana- Maria 

 
    
 
 
Prezentul proces verbal a fost redactat într-un exemplar original  și adoptat în sedința 

ordinară a consiliului local Cernișoara din data de 30.05.2022 cu un număr de  13  voturi  ,, 
pentruˮ , ˮø ,, abțineri,ˮø,, voturi ˮ împotrivă. 


